

日期：2023 年 10 月 17 日（二）

媒體：Now 新聞

據悉施政報告將提出八大非本地生學額增至 40%

【Now 新聞台】消息指，施政報告將會提出將八大非本地生的限額，增至資助學額的 40%。有院校代表就指，會優先照顧資助學士學生的宿位，非本地生可以考慮租樓。學友社擔心本地生的資源會受影響。

現時八大非本地生的限額不能多於資助學額的 20%，以現時每年約 15000 個大學資助學額計算，即是不多於 3000 個非本地生。

據了解，施政報告將會提出將非本地生的限額增加一倍至 40%，即是不多於 6000 人，期望可以讓院校的學生更多元化，希望可以吸引更多內地以及其他國家的學生來港讀書。

教大協理副校長周文港表示，措施推出後，希望能在東盟及印度等國家招收更多學生，會加強支援非本地生，做好文化共融。宿位方面會優先照顧資助學士學額的學生，非本地生可以考慮租樓。

教大協理副校長(大學拓展)周文港：「他們租的過程中，可能就租一個兩房一廳的單位，經濟較寬裕的就住房，條件沒那麼好的可能就做『廳長』了。我見到有其他院校開始租整幢酒店，甚至買整幢酒店來做學生宿舍，如果未來(非本地)學生數量越來越多，我想在不同院校間會成為趨勢。」

學友社相信措施有助擴闊學生的視野，但擔心會影響本地生的資源。

學友社學生輔導顧問吳寶城：「不止住宿，圖書館、電腦室，可能其他的一些設施，有一些微細的地方亦會令同學感覺到一些分別。」

原文網址：據悉施政報告將提出八大非本地生學額增至 40%

<https://hk.epochtimes.com/news/2023-10-17/28345546>